

С целью привлечения внимания общественности к проблеме травматизма и гибели детей от пожаров вследствие оставления их без присмотра с 17 августа в Осиповичском районе проходит 1 этап профилактической акции «В центре внимания – дети!», приуроченной к Дню знаний.

25.08.2015 данная акция проведена на центральной площади города при проведении большой осенней ярмарки и праздничных мероприятий, посвященных началу учебного года «Здравствуй школа!» в которой приняли участие службы ГАИ, ОСВОД и ДПО, в рамках которой с учащимися школ, дошкольных учреждений и их родителями были проведены учебно-профилактические занятия, конкурсы и викторины. Все участники получали тематические призы и подарки.

Детям и их родителям раздавалась наглядно-изобразительная продукция по вопросам безопасности жизнедеятельности, демонстрировалась пожарная техника и оборудование.

Помощь в проведении акции оказали отдел образования спорта и туризма и отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Осиповичского районного исполнительного комитета, члены первичных организаций БМООСП и БРСМ ГУО «Средняя школа № 4 г.Осиповичи».



